11Iro

HAmsn: enena
Bo3spact: 55

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.04.2011 14:37:07

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 20.04.2011 20:36:05

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/221881/answer/221931




CuTyalus 0O4eHb Cephe3Hasi - KMEeeTCs OIyX0JIb ITOYKH, BePOsiTHEE BCET0, 3lI0KaYyeCTBeHHas. Bam
TI0Ka3aHa He(QPIKTOMHS - 3TO aOCOTIOTHO MPaBUIbHO. JIaTlaCKOIMYecKasi Omepalfus
Hellerecoo0pa3Ha U3-3a TOTO0, YTO BaM cpa3y XOTSAT BHITOTHUTH 2 OMEPAIiH, IIII0C HyXKHa
TIIATeIbHAS PeBU3US 3a0PIOIIMHHOIO IPOCTPAHCTBA ¥ MAJIoro Tasa. TakTuKa, BeIOpaHHast Bamumu
BpavaMH, mpaBuibHa. He Menmute ¢ nedyenueM. C yBaKeHUEM.



